



李安认为，中国应当大力发展新疆的对外贸易口岸。他讲到这里，顺手拿起笔在纸上画了中国地图，经过海路到欧洲，货物要走1个多月，如果从新疆走陆路到欧洲，不仅节约成本，还可以更好地发展内陆经济。

李安认为，商人应当是最敏锐的群体，应当把眼界放宽放远，学会看趋势做生意。

“我每天看着楼下的马路很堵很堵，我就不明白了，为什么所有的市场都是同时开门、关门？为什么不用中间的隔离栏杆来调整车道分流车辆？”李安说他观察了两年，市场这边的马路其他时间并不堵。

“每到晚上7点后，白天十分热闹的市场周边就一片寂静。我认为义乌应当更有效地利用这些资源，比如把在主城区的夜市移到市场边的空旷广场来办，这样既可以不扰民，又会有更多的市民来参与夜市，还可以在夜市里增加家庭二手物品交换区、书市等人文街区。”

李安说，在欧洲已十分提倡“慢生活”：“我期望，义乌城市更有智慧，成为人们能赚钱又能快乐花钱，更从容享受生活的地方。”

西班牙商人李安，坚信“商道酬信”，在中国经商7年，爱好中国文化，喜欢以宏观的视角来看待中国发展以及他现在生活的城市，他说——

希望义乌城市更智慧

西班牙商人李安认为“商道酬信”是行商根本。

评分